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Akademska godina 2008./2009. ostat će 
zabilježena kao godina unaprjeđenja na 
brojnim područjima djelovanja, od naše 
temeljne djelatnosti, a to je obrazovanje 
mladih za buduća zanimanja, preko po-
boljšanja kvalitete studentskog standarda, 
do pokretanja i provođenja vrijednih proje-
kata i programa iz područja znanosti, obra-
zovanja i tehnologije. 

Prošle su tri godine od reforme studijskih 
programa: prvoj generaciji prvostupnika 
koja je završila preddiplomske studije podi-
jelili smo prvostupničke svjedodžbe i započeli nastavu na reformiranim diplomskim studi-
jima. Bili smo angažirani na unaprjeđenju kvalitete postojećih i stvaranju uvjeta za razvoj 
novih studija, kojima težimo odgovoriti na potrebe gospodarstva i društvene zajednice.

Obnovom i proširenjem restorana studentske prehrane ostvarili smo značajan kvalita-
tivni i kvantitativni pomak u tom segmentu studentskog standarda. Nekadašnji restoran 
kapaciteta 70-ak sjedećih mjesta preuređen je u suvremeni uslužni objekt s oko 200 mje-
sta u zatvorenom dijelu te prostranom terasom u atraktivnom prostoru Citadele. 

U uvjetima sveopće štednje i smanjenog priljeva financijskih sredstava uspjeli smo, u 
okvirima naših materijalnih mogućnosti, započeti realizaciju dijela aktivnosti predviđe-
nih u I. fazi izgradnje novog sveučilišnog kampusa. S tim u vezi proveli smo natječaj za 
izradu arhitektonsko-urbanističkog rješenja za izgradnju zgrade sveučilišne knjižnice i 
novog sveučilišnog kampusa.

U želji da Sveučilište sve više bude rasadnik i generator novih ideja, projekata i 
programa te da se omogući transfer znanja iz akademske sredine prema gospodarstvu, 
potpisali smo sporazum o suradnji s Razvojnom agencijom Zadarske županije. Veliku 
pozornostu posvetili smo suradnji s lokalnom zajednicom, svjesni uloge i odgovorno-
sti Sveučilišta u njezinom napretku. U tom pogledu posebno je vrijedan sveobuhvatni 
znanstveni, obrazovni i tehnološki program Arhipelogos, koji smo intenzivno promo-
virali u zemlji i inozemstvu. 

Na znanstveno-istraživačkom planu ponosni smo na naše programe i projekte, a oso-
bito na tehnologijski projekt za izradu prototipa robotskog sustava za asistiranje u kirur-
giji – ROKI, vrijednog gotovo dva milijuna kuna, a u potpunosti ga financira Hrvatski 
institut za tehnologiju (HIT) te projekt unaprjeđenja informacijsko-telekomunikacijske 
infrastrukture "Zadar – sveučilišni digitalni grad".
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Sveučilište u Zadru u svojoj sedmoj godini postojanja broji preko šest tisuća studenata 
na 23 odjela sa 70-ak programa, više od 500 zaposlenih, među kojima je 150 doktora i 
63 magistra znanosti, a 60 je asistenata i novaka na doktorskim studijima. Zahvaljujem 
svima koji su nesebično i revno, obavljanjem svojih zaduženja, pomogli našim studenti-
ma u procesu usvajanja znanja i stjecanja vještina i doprinijeli njihovom izgrađivanju u 
vrijedne i savjesne, kompetentne i probitačne, zadovoljne i sretne mlade ljude. Sveučilište 
će i dalje nastojati osigurati svima – studentima i djelatnicima – što bolje uvjete za rad i 
napredovanje. 

Želimo biti prepoznatljiva, atraktivna i uspješna visokoškolska ustanova koja će svo-
jim studijskim programima privlačiti sve veći broj studenata iz svih dijelova Hrvatske i 
drugih zemalja, a u znanstvene i tehnologijske projekte i dalje uključivati brojne domaće 
i strane istraživače.

Zahvaljujem i čestitam svakom pojedincu koji je svojim aktivnostima i uspjesima dao 
doprinos ugledu našeg Sveučilišta. Sve vas pozivam da i ubuduće savjesnim i odgovornim 
radom njegujemo izvrsnost na svim područjima akademskog života.

Vaš rektor, 

prof. dr. sc. Ante Uglešić


